拥挤程度10倍于平时

据目击者描述,29日晚约有 10万人在梨泰院洞一带参加万圣 节派对。这是韩国解除新冠疫情 限制和保持社交距离措施后的首 次万圣节活动。踩踏事件发生在 汉密尔顿酒店旁宽度仅4米的下 坡小巷内,现场人山人海、摩肩 接踵。前方有人跌倒后,后方人 流跟进,导致严重踩踏。

据介绍, 梨泰院在1997年被 指定为首尔的观光特区。它毗邻 驻韩美军龙山基地,有大量外国 人居住,被称为韩国的"万国 城"。在长度1.4公里的街道上集 聚了贩卖服装、背包等百货商店 和各种旅店、餐厅、娱乐场所, 是韩国年轻人夜间娱乐的主要街 区之一。2020年5月, 梨泰院的 夜店曾发生聚集性疫情,导致数 百人感染新冠病毒

社交媒体流传的画面显示, 事故发生时至少有数百人拥挤在 -条狭窄且下坡的小巷里。一些 目击者称, 当晚夜深后人群变得 越来越不守规矩和激动,事发前 小巷里有明显的混乱迹象,"这 里的拥挤程度是平时的10倍以 上。"一名在现场的人员表示, 29日22时过后,有人在汉密尔顿 酒店旁的小巷里摔倒,后面的人 也随之摔倒并层层挤压。

"人们在陡峭的巷子里,像 多米诺骨牌一样倒下了。"踩踏 事故发生后,有目击者这样形容 道。"感觉真的要被压死了,-边呼吸一边哭。"一位亲历者回 忆说,"我以为我要死了,一边 呜咽着喊'救救我吧',然后上 面的人拉着我的手,把我拉上 去。"29日晚在梨泰院与家人相 伴逛街的韩国人黄先生目睹了事 故经过。他说,20时许梨泰院一 带人已经非常多,他和家人22时 许来到汉密尔顿酒店后方的街 上,"人群越来越拥挤,连站脚 的地方都没有,只能被人潮推着 向前移动"

就在沿这条坡路向下走时, 黄先生突然听到有人喊"向后 退,向后退",呼喊声、呼救声 交织在一起,后面的人纷纷找地 方躲避。"这时我隐约觉得可能 遇到踩踏,不禁感到恐惧,自己 及时躲进路边一家服装店才躲过 一劫。"混乱中,黄先生与家人 走散。由于短时间内人流大量聚 集, 手机通信中断, 半个多小时 后黄先生才找到家人。

窒息致创伤性心脏骤停

据韩联社报道, 当地时间29 日22时15分许开始,消防部门 接连收到因呼吸困难等情况求救 的报告。韩国消防厅于22时43 分发布了应对第一阶段命令,23 时13分发布了应对第二阶段命 令,23时50分发布应对第三阶段 命令。据称,消防部门只有在非

"人们像多米诺骨牌一样倒下"

韩国首尔梨泰院踩踏事故已致154死133伤

韩国消防部门10月30日说,首尔市龙山区梨泰院洞一带当地时间29日晚发生大规模踩踏事故。截至当地时间30日17时 30分,事故已造成154人死亡、133人受伤,伤亡人员多为年轻人;遇难者中有20多名外国人,包括中国、日本、伊朗、乌兹别克斯 坦、挪威等国公民。中国驻韩国大使馆30日确认,已有4名中国公民在事故中遇难,另有2名中国公民受轻伤。





10月30日,韩国总统尹锡悦(中)在踩踏事故现场了解情况。



10月30日凌晨,救护人员在踩踏事故现场进行救援工作。

常大规模的灾难发生时才会下达 次发布紧急指示,要求所有相关 应对第三阶段命令。韩国消防厅 表示,为处理事故共派出500多 名消防员和1100多名警察。但由 于现场道路狭窄且人流密集,急 救人员接警后40分钟才抵达事发 现场。当晚,消防部门调遣首尔 本地和周边地区140余辆救援车 前往事发现场救援,韩国保健福 祉部向现场派出15支救援队。

这是2014年造成304人遇难 的"世越"号沉船事故后,韩国 发生的遇难人数最多的一起事 故。据韩国警方消息,警方30日 已确认153名遇难者的身份。据 韩联社报道,参与救援的首尔大 学附属医院急诊医学科教授洪基 正表示,大多数遇难者的死因是 窒息造成的创伤性心脏骤停。洪 基正表示, 开始救援时已有许多 人窒息而死,心肺复苏无效。首 尔大学医学院急诊医学科教授宋 庆准表示, 救援人员赶到时大多 数伤员已经停止心跳, 说明被压 在人堆下胸廓受压, 肺部无法膨 胀,导致呼吸衰竭而死。

尹锡悦下令全国哀悼

事发后,韩国总统尹锡悦两

部门全力以赴迅速救治伤者。他 还要求保健福祉部迅速启动应急 医疗机制,尽快派遣应急医疗 队, 并确保事发地点附近医院备 好应急病床。当地时间30日凌 晨, 尹锡悦在总统府召开紧急状 况检查会议,并于30日上午前往 事故现场听取有关报告。

尹锡悦还在30日上午就踩踏 事故发表电视讲话称,"昨晚在 即将迎来万圣节的首尔市中心发 生了不应出现的悲剧和惨案", 向遇难者亲属表示慰问。尹锡悦 宣布从即日起进入全国哀悼,时 间持续至事故处理结束。

正在欧洲访问的首尔市长吴 世勋在听到事故报告后紧急中断 访问回国。事故发生后成立的调 查本部将调查事故的确切经过, 同时还将调查梨泰院一带的营业 场所是否尽到了安全措施义务。 另外, 韩国警方表示, 并未接到 此次事故与毒品有关的报告。据 韩国媒体报道,首尔市政府表 示,截至当地时间30日12时, 共接到2642起与踩踏事故相关的 失踪报告。

恢复能源基础设施 乌外长:12国将向乌提供设备

由于能源基础设施遭破坏,乌克兰国 设备包括各类发电机、自动开关等。 家能源公司11月1日对首都基辅及基辅 州、切尔尼戈夫州、切尔卡瑟州、日托米尔 余设备预计在不久的将来也将陆续交付。 州、苏梅州、哈尔科夫州和波尔塔瓦州采取 限电措施。同日,乌克兰外长库列巴表示, 12个国家将向乌提供恢复能源设施的设

综合大陆央视新闻、乌克兰国家通讯 社报道,库列巴说,包括以色列、西班牙、意 大利等在内的12个国家将向乌提供近

据悉,第一批设备已经交付乌克兰,其

另外,法国总统马克龙当日同乌克兰 总统泽连斯基通电话后说,法国将帮助乌 克兰度过冬天,并将协助乌克兰修复因俄 罗斯空袭而受损的水和能源基础设施。

泽连斯基当日在基辅与欧洲能源专员 西姆森会晤时表示,乌克兰40%的能源基 础设施已遭到破坏。泽连斯基曾在10月

的能源设施受损。

俄新社报道,乌克兰全境11月1日拉 响防空警报。基辅州军政负责人表示,由 通报,俄军10月31日对乌军指挥和后勤系 于基辅地区基础设施遭袭击,能源基础设 统进行大规模打击。此外俄军在库皮扬斯 施遭破坏,基辅州部分地区已经停电,基辅 居民需要为长期电力短缺做好准备。乌国 家能源公司表示,有必要采取临时限电举 措,以减少电网负载,维护能源系统的可持

乌克兰哈尔科夫市地铁管理部门发公 1000台设备,以恢复乌能源基础设施,这些 18日表示,自10月10日以来,乌克兰30% 告称,该市所有地铁线路停运。公告并未 次火力打击。

解释停运的原因和恢复运营的时间。

俄乌战事仍在持续。据俄罗斯国防部 克、红利曼以及尼古拉耶夫至克里沃罗格 方向主动出击,击退乌军进攻。

乌克兰武装部队总参谋部则表示,乌 空军对俄军实施22次空袭,打击俄方军事 装备集结点和防空阵地等目标。在南部战 线,乌军在过去一天对俄军阵地发动了180